



DFPCL

wishes you and your loved ones a joyous, safe and prosperous Diwali!

HAPPY
Diwali



युनियन बँक ऑफ इंडिया
भारत सरकार का उपक्रम

Union Bank of India
A Government of India Undertaking

VYOM
Mobile Super App

उत्सवाचा प्रकाश पसरवा
घरात आनंद आणि समृद्धी आणा

एमएसएमई कर्ज

वाहन कर्ज



गृह कर्ज



कृषी कर्ज



सुवर्ण कर्ज



दिवाळी निमित्त सर्वांना
सुख समृद्धीच्या शुभेच्छा

www.vadhvanport.in



वाढवण बंदर
VADHVAN
-PORT-

मच्छीमार बांधवांना योग्य मोबदला,
बंदराबद्दलचे विचार बदला !

नाही हानी, नाही त्रास
बंदरामुळे
आपला विकास



नरेंद्र मोदी
प्रधानमंत्री



एकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री



विकासाचे
तेजोमय पर्व...

योजना कल्याणकारी : शासन आपल्या दारी

नमो शेतकरी महासन्मान योजना : शेतकऱ्यांना आर्थिक पाठबळ

लेक लाडकी योजना : मुलीच्या जन्माला मायेचा आधार

महात्मा जोतिबा फुले जनआरोग्य योजना : आरोग्यम् धनसंपदा

हिंदुहृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे समृद्धी महामार्ग : राज्याच्या समृद्धीची भाग्यरेषा

मुंबई पारबंदर प्रकल्प-मुंबई व नवी मुंबई : वाहतूक व्यवस्थेचा कायापालट

प्रमोद महाजन ग्रामीण कौशल्य विकास केंद्र : कुशल महाराष्ट्र, रोजगारयुक्त महाराष्ट्र



दीपावलीच्या
हार्दिक शुभेच्छा!

देवेंद्र फडणवीस
उपमुख्यमंत्री

एकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री

अजित पवार
उपमुख्यमंत्री

राम प्रहार

रविवार, १२ नोव्हेंबर २०२३ • पाने ८ • किंमत ₹२

अंतरंग

रविप्रहरमध्ये वाचा विविध
विषयांवरील लेख/४दिवाळीनिमित्त गडकिल्ल्यांतून
जागवला जातोय इतिहास/५वर्ल्डकपमध्ये भारताचा आज
नेदरलँड्सविरुद्ध सामना/८

मुंब्यात शिवसेना शाखेवरून राडा

कार्यकर्त्यांनी उद्धव ठाकरेंना दाखवले काळे झेंडे

ठाणे : प्रतिनिधी

ठाणे जिल्ह्यातील मुंब्रा येथील शिवसेना शाखेवरून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे समर्थक आणि उद्धव ठाकरे गट यांच्यात शनिवारी (दि. ११) जोरदार राडा झाला. या वेळी घटनास्थळी गेलेल्या उद्धव ठाकरे यांना शिंदे समर्थक कार्यकर्त्यांनी काळे झेंडे दाखवून निषेध केला. यानंतर काही वेळाने उद्धव ठाकरे माघारी फिरले.

शिवासेनेतील उठाव आणि राज्यातील सत्तांतरानंतर मुंब्रा येथील शिवसेना शाखा ठाकरे गट आणि शिंदे समर्थक अशी विभागल्या. त्यानंतर

शाखा-शाखांवर दोन्ही गटांकडून दावा केला जात आहे. मुंब्यातील शाखा पाडून तिथे नवी शाखा बांधल्याचे सांगत या शाखेवरही दावा करण्यात आला.

यानंतर या परिसरात तणावाची परिस्थिती निर्माण झाली. उद्धव ठाकरे स्वतः या शाखेला भेट देण्यासाठी आले. त्यामुळे मुख्यमंत्री शिंदे समर्थक कार्यकर्तेही शाखा परिसरात जमले होते. पोलिसांनी कायदा सुव्यवस्था बिघडू नये म्हणून उद्धव ठाकरेंना पुढे जाऊ दिले नाही. त्यामुळे ते काही वेळ गाडीतच बसून राहिले. त्यानंतर ते बॅरिकेड्सपाशी पोहचले व अखेर माघारी फिरले.

आर्या आंबेकरच्या सुरेल मैफिलीने पनवेलकर मंत्रमुग्ध



छाया : संकेत भोईर (अधिक छायाचित्रे पान ६वर..)



दिवाळी पहाट कार्यक्रमाला नागरिकांचा उत्सर्तुत प्रतिसाद

प्रभू श्रीराम अन् अयोध्या मंदिर प्रतिकृती आरास विशेष आकर्षण

पनवेल : हरेश साठे

दीपावलीचा उदंड उत्साह, प्रभू श्रीराम व अयोध्या मंदिर प्रतिकृतीची शानदार आरास, थंडीचा सुखद गारवा आणि यामध्ये सुप्रसिद्ध गायिका आर्या आंबेकर हिच्या सुरेल गाण्यांच्या मैफिलीने पनवेल शहरातील वडाळे तलाव येथे शनिवारी (दि. ११) दिवाळी पहाट कार्यक्रम रंगला. पनवेल महानगरपालिका आयोजित आणि माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली व आमदार प्रशांत ठाकूर, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली कार्यरत असलेले श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ प्रायोजित या कार्यक्रमास नागरिकांचा उत्सर्तुत प्रतिसाद लाभला. या सांमितीक मंजवानीने दीपावलीचा आनंद द्विगुणित झाला.

या कार्यक्रम मास माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर व त्यांच्या सुविद्य पत्नी शकुंतला ठाकूर, भाजप मावळ लोकसभा मतदारसंघ निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर, सुप्रसिद्ध नेत्रतज्ज्ञ डॉ. सुहास हळदीपूरकर, महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, महापालिकेचे सहआयुक्त गणेश शेट्टे, माजी महापौर कविता चौतमोल, वर्षा ठाकूर, अर्चना ठाकूर, जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, चारुशीला घरत, पनवेल शहर अध्यक्ष अनिल भगत (पान २ वर..)

मांगल्याचे तेजस्वी दिवे प्रत्येक दारी उजळू दे,
लक्ष्मीच्या आगमनाने घर सुखाने भरू दे..

शुभ दीपावली

सर्वांना दिवाळीच्या तेजोमय शुभेच्छा!

भाजपा

श्री. सिध्दार्थ बांटिया
सदस्य, भाजपा महाराष्ट्र प्रदेश
मा. नगरसेवक पनवेल

(सौजन्य : अनिल भाव, पनवेल भाजपा शहर अध्यक्ष)

घेऊनी दिव्यांचा प्रकाश सोनेरी,
माळोनी गंध मधुर उटण्याचा
करा संकल्प सुंदर जगण्याचा,
गाढूनी मुहूर्त दिवाळीच्या सणाचा
दीपावली शुभेच्छा!

शुभ दीपावली

श्री. सिध्दार्थ बांटिया
सदस्य, भाजपा महाराष्ट्र प्रदेश
मा. नगरसेवक पनवेल

महाराष्ट्र महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळ पयविरण व वातावरणीय बदल विभाग

पर्यावरणपूरक व प्रदूषणमुक्त दीपावली २०२३

नरेंद्र मोदी पंतप्रधान एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री

संकल्प प्रदूषणमुक्त दीपावलीचा, निश्चय सिंगल युज प्लास्टिकमुक्त महाराष्ट्राचा.

लक्षात ठेवा, सिंगल युज प्लास्टिकच्या सर्व वस्तूंचे उत्पादन, वापर, विक्री, साठवण, खरेदी व वितरण यावर महाराष्ट्र शासनाने व केंद्र शासनाने बंदी घातलेली आहे.

मोठ्या आवाजाच्या फटाक्यांनी वायू आणि ध्वनी प्रदूषण होते.
ध्वनी प्रदूषण करणारे फटाके लावू नका.
अतिआवाजाच्या फटाक्यांनी बहिरेपणा येऊ शकतो.
शाळा, महाविद्यालय, रुग्णालय, न्यायालय व धार्मिक स्थळे या शांतताक्षेत्रात फटाके वाजविण्यास बंदी आहे.

शुभ दीपावली शुभ दीपावली

देवेंद्र फडणवीस उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री अजित पवार उपमुख्यमंत्री

वाढत्या वायूप्रदूषणावर उपाययोजना खारघर टोलनाक्यावर वाहनांवर पाण्याची फवारणी

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

हवेतील वायु गुणवत्ता निर्देशांक चढा न राहता धुलीकणाची मात्रा कमी करण्यासाठी राज्याचे मुख्यमंत्री आणि मुख्य सचिवांनी पनवेल महापालिकेला दिलेल्या आदेशानंतर काही तासांतच पनवेल शिव महामार्गावरील खारघर टोलनाक्यावर पालिकेने वाहनांवर पाण्याची फवारणी करणारी यंत्रणा कार्यान्वित केली आहे. पहिल्यांदाच केलेल्या या प्रयोगामध्ये एका तासात साडेतीनशेहून अधिक वाहनांवर फवारणी करण्याचे काम शुक्रवारी (दि. १०) सायंकाळपासून सुरु झाल्याने हवेतील प्रदूषण कमी होईल अशी अपेक्षा आहे.

पनवेल महापालिकेचे आयुक्त गणेश देशमुख यांनी तातडीने याबाबतची उपाययोजना करण्याचे आदेश दिल्यानंतर काही तासांत पालिका प्रशासनाने खारघर टोलनाक्यावर पाण्याच्या टाकी व इतर यंत्रणा

पनवेल महापालिकेतर्फे यंत्रणा कार्यान्वित



येथे कार्यान्वित केली आहे. याठिकाणी १० हजार लिटर पाण्याची टाकी बसविण्यात आली असून एकावेळी १२ नोजल टोलनाक्यावर सुरु आहेत. तसेच एका टाकीतील पाणी २ तासांत संपल्यानंतर पुन्हा नव्याने टाकी

भरली जाते. तासाला ३०० ते ३५० गाड्यांवर हा पाणीमारा केला जात असल्याची माहिती आयुक्त देशमुख यांनी दिली आहे.

स्वतः आयुक्तांनी ही यंत्रणा व्यवस्थित चालविली जाते का याचा आढावा घेतला.

हे काम तातडीने करण्यासाठी घनकचरा आणि आरोग्य विभागाचे उपायुक्त सचिन पवार, पर्यावरण विभागाचे डॉ. वैभव विधाते, पाणी पुरवठा विभागाचे उप अभियंता विलास चव्हाण, अभियंता प्रितम पाटील, आणि त्यांच्या विभागातील सर्व कर्मचाऱ्यांनी मेहनत घेतली.

यासाठी लागणारे पाणी सध्या पालिका कोपरा तलावातून आणले जात आहे. २४ तास ही यंत्रणा सुरु ठेवण्यात येणार आहे. यासाठी १२ ते १५ टँकर पाणी लागेल असे नियोजन पालिकेने केले आहे. पाण्याचा ही फवारणी पुढील पाच ते सहा दिवस सुरु राहणार आहे. वाहनांवर पाणी फवारणी करण्याचा हा प्रयोग पहिल्यांदाच राष्ट्रीय महामार्गावर केला जात आहे. यामुळे मुंबईमध्ये प्रवेश करणाऱ्या वाहनांवरील माती व धूळ कमी होऊन मुंबई शहरातील हवेतील धूलिकण कमी होण्यास मदत होणार आहे.

उत्कर्ष ग्रामविकास मंडळाच्या विजयी उमेदवारांची मिरवणूक



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यात न्हावे ग्रामपंचायतीत भाजप, राष्ट्रवादी, काँग्रेसपक्ष प्रणित उत्कर्ष ग्रामविकास मंडळाचे सरपंचपदाच्या उमेदवार तसेच ११पैकी आठ सदस्य भरघोस मतांनी निवडणूक आहेत. या सर्व नवनिर्वाचित सरपंच आणि सदस्यांची विजय मिरवणूक ढोल ताशाच्या गजरात शुक्रवारी (दि. १०) काढण्यात आली.

न्हावे ग्रामपंचायत निवडणुकीत सरपंचपदी विजेंद्र पाटील, तर सदस्यपदी सागरशेट ठाकूर, नरेश मोकल, शैलेश पाटील, राजेंद्र म्हात्रे, रंजना पाटील, ललिता ठाकूर, सुनिता भोईर, जागृती म्हात्रे हे निवडणूक आले आहेत. या सर्व

उमेदवारांची विजय मिरवणूक काढण्यात आली. या वेळी ठिकठिकाणी त्यांचे आरती करून जोरदार स्वागत करण्यात आले. या वेळी माजी सरपंच हरिश्चंद्र म्हात्रे, सागरशेट ठाकूर, सी. एल. ठाकूर, माजी उपसरपंच प्रल्हाद पाटील, तुषार भोईर, देवेंद्र भोईर, विजया ठाकूर, मंजुषा ठाकूर, किशोर घरत, संजय ठाकूर, चंद्रकांत पाटील, मिनाक्षी पाटील, रंजना घरत, कमळाबाई म्हात्रे, सुशीला पाटील, राकेश पाटील, राजेश म्हात्रे, नवनाथ म्हात्रे, भुषण भोईर, आर. के. म्हात्रे, बाळुशेट भोईर, किशोर भोईर, गायकवाड गुरुजी, प्रकाश कडू, राजेश घरत, उत्तम म्हात्रे आदी पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.



'पनवेल टाइम्स'च्या दिवाळी अंकाचे प्रकाशन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

सद्यस्थितीतील घडामोडी, लेखक-कवींचे साहित्य यामुळे पनवेल टाइम्सचा दिवाळी अंक वाचकांसाठी पर्वणी ठरेल, असे उद्गार माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी गणेश कोळी संपादित पनवेल टाइम्सच्या दिवाळी विशेषांकाच्या प्रकाशन

समारंभात केले.

या प्रकाशन समारंभास उद्योजक नंदू वाजेकर, माजी उपनगराध्यक्ष मदन कोळी, पनवेल टाइम्सचे संपादक गणेश कोळी, ज्येष्ठ पत्रकार संजय कदम, सुमंत नलावडे उपस्थित होते. या वेळी लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी सर्वाना दिवाळीच्या शुभेच्छा दिल्या.

पनवेल टाइम्सचे संपादक गणेश कोळी यांनी आपल्या प्रास्ताविकात, दिवाळीसारख्या उत्सवातून महाराष्ट्राची संस्कृती जपली जात आहे. फराळाप्रमाणेच दिवाळी अंकातून वाचन संस्कृती जोपासली जाते. महाराष्ट्रातील वास्तव घटनांचा पनवेल टाइम्सच्या दिवाळी अंकातून घेतला असल्याचे सांगितले.

भारत विकास परिषदेतर्फे सैनिकांना दिवाळी फराळ भेट

पनवेल : वार्ताहर

दिवाळीच्या सणाचा उत्साह देशभरात पहावयास मिळत असताना, भारत विकास परिषदेच्या पनवेल शाखेने पाठविलेला फराळ देशाच्या बारामुळा, राजौरी, नौशेरा सेक्टर, जम्मू राजस्थान, अखनूर जम्मू आदी ठिकाणांच्या सीमेवर रक्षण करणाऱ्या जवानांनी चाखल्याने परिषदेच्या सदस्यांनीदेखील आनंद व्यक्त केला.

पनवेलमधून गणेशोत्सव झाला की भारतीय सैन्यदलाची परवानगी घेऊन दरवर्षी या उपक्रमांतर्गत दसऱ्यापासून फराळ घेऊन पॅकिंग करण्यास सुरुवात होते. यावर्षी भारत विकास परिषदेच्या सदस्यांनी १० हजार बॉक्स तयार केले. आपण आनंदाने सण साजरा करीत असताना देशासाठी लढणाऱ्या सैनिकांना देखील या सणाचा आनंद घेता यावा, या हेतूने हा उपक्रम राबविण्यात येतो. एका बॉक्समध्ये १५० ग्रॅम शेव, सहा चकल्या, चार लाडू, १५० ग्रॅम चिवडा आदी पदार्थ दिले जातात.

पदार्थ बनविताना थंड प्रदेशात टिकून राहतील, याची विशेष काळजी भारत विकास परिषद घेत असल्याची माहिती सचिव पद्मजा कुलकर्णी यांनी दिली. दरवर्षीप्रमाणे यंदाही गणेशोत्सवानंतर या फराळाची तयारी करण्यात आली होती. सैनिकांसाठी मोठ्या प्रमाणात हा फराळ तयार केला जातो.

सीकेटी महाविद्यालयात आंतरविभागीय कुस्ती स्पर्धा रंगली

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे खांडा कॉलेजीतील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) आर्ट्स, कॉमर्स व सायन्स कॉलेज (स्वायत्त) येथे मुंबई विद्यापीठाच्या संयुक्त विद्यमाने आंतरविभागीय कुस्ती स्पर्धेचे आयोजन १० व ११ नोव्हेंबर रोजी करण्यात आले होते. या स्पर्धेत ९०पेक्षा जास्त कुस्तीपटूंनी सहभाग घेत प्रतिसाद दिला.

या स्पर्धेवेळी मुंबई विद्यापीठाचे क्रीडा आणि शारीरिक शिक्षण विभागाचे संचालक डॉ. मोहन आमले, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.एस.के. पाटील, अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाचे समन्वयक डॉ.बी.डी. आघाव, कला शाखेचे प्रमुख डॉ.बी.एस. पाटील, रुसा समन्वयक डॉ. एस.एन. वाजेकर, जिमखाना समितीचे अध्यक्ष डॉ.व्ही.बी.



नाईक उपस्थित होते.

स्पर्धेत मुंबई विद्यापीठ अंतर्गत येणाऱ्या विविध महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांवा व पंचांचा समावेश होता. विजयी विद्यार्थ्यांना प्रशस्तीपत्र व सन्मानचिन्ह देऊन गौरविण्यात आले. सूत्रसंचालन इंग्रजी विभाग प्रमुख डॉ.आर.व्ही. येवले यांनी केले, तर उपस्थितांचे आभार

ए.बी. नास्ती यांनी मानले.

स्पर्धा आयोजन व यशस्वी केल्याबद्दल संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर, महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, संस्थेचे अध्यक्ष अरुणशेट भगत, व्हाईस चेअरमन वाय.टी. देशमुख, सचिव डॉ. एस.टी. गडदे यांनी कौतुक केले.



पनवेल : प्रमोद वालेकर संपादित दैनिक किल्ले रायगडच्या दिवाळी अंकाचे प्रकाशन भाजपचे मावळ लोकसभा निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते शनिवारी झाले. या वेळी संपादक प्रमोद वालेकर, सहसंपादक प्रदीप वालेकर, मुख्य प्रतिनिधी तुषार तटकरी, जाहिरात प्रतिनिधी उमेश भोईर आदी उपस्थित होते. (छाया : योगेश पाटील)



कळंबोली : भाजप कळंबोलीतर्फे दिवाळीनिमित्त स्वच्छतादूतांना मिठाई वाटप करण्यात आली. या वेळी भाजप मंडल अध्यक्ष रविनाथ पाटील, माजी सभापती प्रमिला पाटील, उत्तर भारतीय अध्यक्ष केशव यादव, पमपा स्वच्छता निरीक्षक अरुण कांबळे, स्वच्छता निरीक्षक हरेश कांबळे, अमृतलाल चव्हाण आदी उपस्थित होते.

Wish You All a Very Happy Diwali

With best compliment From

ANSHUL SPECIALTY MOLECULES PVT. LTD

MANUFACTURERS OF CHEMICALS

Factory :- Plot No. 108/109/110, MIDC, Village - Roth Budruk, Tal. Roha, Dist. Raigad - 402 116. Tel. : (02194) 263581/263583. Fax: 2638888

Regd. Office : Flexcel Park, C - Wing, 2nd Floor, S. V. Road, Near 24 Karat Multiplex, Jogeshwari (West) Mumbai - 400 102. Tel. : 021 - 62252900

उपांत्य फेरीत पोहचलेल्या भारताचा आज नेदरलँड्सविरुद्ध सामना

बंगळुरु : वृत्तसंस्था

यंदाच्या क्रिकेट विश्वचषकात भारतीय संघाने दमदार कामगिरी केली आहे. सर्व भारत आठ सामन्यांत विजय मिळवून गुणतालिकेत १६ गुणांसह अव्वल स्थानी आहे. विजयराधवर



स्वार झालेला भारत रविवारी (दि. १२) नेदरलँडशी भिडणार आहे. साखळी फेरीतील हा शेवटचा सामना असेल. भारतीय संघ आधीच उपांत्य फेरीत पोहचला आहे. त्याचबरोबर नेदरलँडचा संघ चॅम्पियन्स ट्रॉफीसाठी

पात्र होण्यासाठी संघर्ष करीत आहे. संघाच्या खेळाडूंनी शेवटच्या लीग सामन्यापूर्वी बंगळुरुमध्ये फुटबॉलचा आनंद लुटला. भारत आणि नेदरलँड्स यांच्यातील सामना बंगळुरुच्या विन्नास्वामी स्टेडियमवर होणार आहे.

वर्ल्डकपमधून पाकचे पॅकअप

कोलकाता : वृत्तसंस्था

वनडे वर्ल्डकप स्पर्धेतील पाकिस्तान संघाचे आव्हान शनिवारी (दि. ११) संपुष्टात आले. इंग्लंड विरुद्धची त्यांची लढत के वळ औपचारिकता ठरली.

न्यूझीलंडने गुरुवारी श्रीलंकेला पराभूत करून चौथे स्थान पकडे केले होते. त्यानंतर पाकिस्तान संघ जर तरच्या गणितात अडकला आणि त्यांच्यासमोर अशक्यप्राय समीकरण उभे राहिले. त्यात इंग्लंडचा कर्णधार जोस बटलर याने नाणेफेक जिंकून प्रथम फलंदाजीचा निर्णय घेतला. त्यांनी ५० षटकांत नऊ बाद ३३७ धावांचा डोंगर रचला. पाकिस्तानला इंग्लंडचे आव्हान ६.१ षटकांत त्रिशतकी लक्ष्य पार करावे लागणार होते, मात्र त्यांना ते शक्यच नव्हते.

पाकिस्तानला उपांत्य फेरीत प्रवेश पक्का करण्यासाठी इंग्लंडविरुद्ध प्रथम फलंदाजी करून किमान २८८ धावांनी विजय मिळवावा लागणार होता. अन्यथा इंग्लंडने प्रथम फलंदाजी केल्यास ते जे काही लक्ष्य ठेवतील ते सहा षटकांत पार करावे लागेल अशी परिस्थिती होती. इंग्लंडने मोठे लक्ष्य दिल्यानंतर पाकिस्तान सामना पूर्ण होण्यापूर्वीच विश्वचषकातून बाहेर झाला.

May the divine lights of Diwali illuminate your life with Good Health, Happiness and Prosperity

HAPPY DIWALI

Best wishes from

ROHA INDUSTRIES ASSOCIATION

MIDC Industrial Area Dhatav,
Roha, Raigad, Maharashtra, Pin - 402116

Wish You All a Very Happy Diwali

Dr. B. J. BIRMOLÉ
MS., M.Ch., D.N.B.
PAEDIATRIC SURGEON

PANVEL :
BIRMOLÉ HOSPITAL
2. Vastu Apt. Thana Naka,
Panvel-410206, Dist Raigad.
Tel. 27455486, 27480547
Mon. to Sat. - 11 a.m. to 2 p. m.



VASHI :
MORALWAR CHILD CARE
310, Nariman Vyapar Kendra,
Above Navratna Hotel, Sec. 17, Vashi.
Tel. : 55911009, 27890462
Tue. & Fri. - 5 p.m. to 7 p.m.

HONORARY : MGM Hospital (Vashi) : 27822203, 27821659
Paramount Hospital (Panvel) : 2745 5610, 2745 3825
Email : drbjbirmole@hotmail.com
Resi. : 27454759

उजळलेल्या असंख्य दिव्यांच्या सवे येई दिवाळी बहरुनी अंगणात, करा नाश द्वेषाचा, अंधकाराचा, प्रेमच प्रेम पसरू दे मनामनात..!

सर्वांना
दिवाळी सणाच्या
मंगलमय शुभेच्छा!

शुभेच्छा
एक हितचिंतक

ऑस्ट्रेलियाचा बांगलादेशवर सहज विजय; मार्शचे शतक

पुणे : ऑस्ट्रेलियाने वन डे वर्ल्डकप स्पर्धेतील विजयी मालिका कायम राखताना साखळी फेरीतील अखेरच्या लढतीत बांगलादेशवर दणदणीत विजय मिळवला. मिचेल मार्शच्या नाबाद १७७ धावांच्या जोरावर ऑस्ट्रेलियाने आठ विकेट्स राखून हा सामना जिंकला. गुरुवारी त्यांच्यासमोर उपांत्य फेरीत दक्षिण आफ्रिकेचे आव्हान असणार आहे. कोलकाताच्या ईडन गार्डनवर ही मॅच होईल. तोवहिन हृदोयचे अर्धशतक अन् कर्णधार नमजूल होसैन शांतो यांच्या फटकेबाजीने बांगलादेशने तीनशेपार धावा (५० षटकांत ८ बाद ३०६) केल्या. मिचेल मार्शने शतक झळकावून ऑस्ट्रेलियाला विजयाच्या दिशेने कूच करून दिली. मार्श १३२ चेंडूंत १७ चौकार व नऊ षटकांच्या मदतीने नाबाद १७७ धावा केल्या. ऑस्ट्रेलियाने ४४.४ षटकांत विजय साकारला.

स्नेहाचा बंध आणि नाल्माची वीण घट करणारा मंगलमय सण म्हणजे दिवाळी...

दिवाळी

निमित्त आपल्या सर्वांना हार्दिक शुभेच्छा

विक्रान्त बाळासाहेब पाटील
भाजपा महासचिव महाराष्ट्र प्रदेश
मा उपमहापौर, मा नगरसेवक पनवेल महानगरपालिका

पहिला दिवा आज लागो दारी, सुखाची किरणे येई घरी पुर्ण होवो तुमच्या साऱ्या इच्छा..!

निमित्त सर्वांना मंगलमय शुभेच्छा...!

शुभेच्छा

शुभेच्छुक: **अॅड. प्रथमेश चंद्रशेखर सोमण**
महानगरप्रमुख, मा. नगरसेवक

नवी मुंबई महानगरपालिका

स्वच्छ सर्वेक्षण २०२२

‘स्वच्छ सर्वेक्षण २०२२’ मध्ये देशात ३ आणि महाराष्ट्रात १ क्रमांकाच्या स्वच्छ शहराचा बहुमान

‘माझी वसुंधरा’ अभियानात ‘क’ वर्ग महानगरपालिकांमध्ये महाराष्ट्रात नंबर १ पर्यावरणशील शहर

‘कचरामुक्त शहर’ कॅटेगरीत ‘फाईव्ह स्टार’ मानांकित राज्यातील एकमेव शहर

‘ओडीएफ’ कॅटेगरीत ‘वॉटरप्लस’ मानांकित महाराष्ट्रातील एकमेव शहर

‘इंडियन स्वच्छता लीग’ अंतर्गत ‘बेस्ट ऑफ इंडिया रेकॉर्ड्स’

१ लाखाहून अधिक नागरिकांनी ८ विभागात एकाच वेळी एकत्र येऊन घेतली स्वच्छता शपथ व खारफुटी मोहिम

२६ हजाराहून अधिक नागरिकांनी घेतली एका दिवसात ‘डिजिटल स्वच्छता शपथ’

स्वच्छ चित्रकला स्पर्धेत २ लाख ८३ हजार १४४ विद्यार्थ्यांचा विक्रमी सहभाग

पद्मश्री शंकर महादेवन यांच्या नेतृत्वाखाली नवी मुंबईकर नागरिकांच्या ‘नवी मुंबई इको नाईट्स’ संघाने रचला ३ राष्ट्रीय विक्रमांचा इतिहास

ओला-सुका-घरगुती घातक कचरा ठेवू वेगवेगळा ‘श्री आर’ चा अंगिकार करूया जपूनी स्वच्छतेचा मंत्र आगळा

- श्री. राजेश ज. नावेंकर भा.प्र.से. आसुतक नवा प्रशासक नवी मुंबई महानगरपालिका

निश्चय केला - नंबर पहिला

@NMMOnline @NMMOnline @nmmconline

लक्ष्मी आय हॉस्पिटल आणि इन्स्टिट्यूटची नवलाई

१९९० मध्ये PHACO चे तंत्रज्ञान देण्याच्या प्रथम डॉक्टर मध्ये एक. डॉ. सुहास हळदीपूरकर ४० वर्षांपूर्वीचे लक्ष्मी आय क्लिनिक

आरोग्यसेवेची दुसरी पिढी सामाजिक बांधिलकीसह अखंड कार्यरत डॉ. सुहास हळदीपूरकर आणि डॉ. तन्वी हळदीपूरकर आज अत्याधुनिक Contoura Lasik आणि Bladeless Cataract Surgery देणाऱ्या निवडक संस्थांपैकी एक.

सुविधा:

- परिपूर्ण नेत्र सेवा
- ब्लेडलेस रोबोटिक मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया
- कॉन्टूरा लेसिक व्हिजन
- काचबिंदू चिकित्सा व शस्त्रक्रिया
- कोर्निया क्लिनिक
- रेटिना चिकित्सा व शस्त्रक्रिया
- नेत्रपेढी व बुबुळ प्रत्यारोपण
- कॉन्टॅक्ट लेन्स क्लिनिक
- बालनेत्ररोगतज्ज्ञ
- ऑक्युलाप्लास्टी व ऑर्बिटल शस्त्रक्रिया
- न्यूरो नेत्रचिकित्सा
- तिरळेपणा चिकित्सा शस्त्रक्रिया
- युव्हायपटिस व ऑक्युलर इन्फ्लेमेटोरी
- मंददृष्टी सहायता केंद्र
- व्हिजन थेरपी
- प्रगत कृत्रिम डोळांची उपचार पद्धती
- संशोधन केंद्र

LAXMI
EYE HOSPITAL AND INSTITUTE
WWW.LAXMIEYE.ORG

शुभ दीपावली

(शाखा - पनवेल, डोंबिवली, खारघर, कामोठे, पाली, उरण, म्हसळा, मुरबाड, शिरवणे, पोलादपूर, मोहपाडा)

Panvel : Hamid Mulla Road, Dombivli : Twins Apt, Near Star Colony, Manpada Road, Kharghar : Anant Bldg. Above Axis Bank, Sec. 4. Kamothe : 27, Pratik Garden, Nr. ICICI Bank, Sec. 34.

PANVEL : +91 22 2745 2228 / +91 9594986823 | DOMBIVALI : +91 9594986810
KHARGHAR : +91 9594986801 | KAMOTHE : +91 9594986815 | PALI : +91 9594986828
URAN : +91 8976703618 | MHASALA : +91 8976703617 | MURBAD : +91 9594986819
SHIRVANE : +91 9594986845 | POLADPUR : +91 9967641932 | MOHAPADA : +91 8976703619